

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-DEUTERONOMY-020 申命记 28:37-29:25 查克 史密斯牧师主讲

题目:感恩

亲爱的弟兄姐妹,我们讲到神的一个基本法则,这是重要的,是我们必须认识的。 一个国家若以公义为立国的根基;一个国家若以神爲国民生活的中心,认识并尊崇神,那么这国必蒙神大大赐福。美国的开国元勋正是抱着这个理念,来建立他们的 联邦合众国。他们想建立一个能保障人民信仰自由的国家,一个在内心和生活上都 荣耀神的国家,希望人民在生活中信靠神。

史密斯牧师指出,由于美国立国于这基础上,所以蒙神赐福。就像美国的国歌所描述:「亚美利加、亚美利加,愿神施恩给你。」所以美国发展爲世上强大的国家之一。今天美国国民在生活上所享受到的好处,全赖他们的开国元勋当年的智慧,建立了一个以神为中心的国家,甚至在钱币上刻着「我们信靠神」的字眼,让人们意识到国民生活需要神,并以神为中心。因此,美国确实强盛兴旺起来。

史牧师又指出,尽管美国繁荣兴盛,然而不论在高等法院,或政府部门,仍然有人不承认神是国家的一部分。这些受到人文主义的哲学思想所影响的人,崇拜物质主义。因爲他们是人文主义者,所以他们力图把神排挤到国民共同意识之外。这些人文主义者不但操控美国政府,也控制主要的媒体。目前,在美国,基督教机构无法向几个大的传播媒体买时间播出宗教性节目。因为任何能唤醒人们再次意识到要以神为中心的节目,都被这些大的传播媒体堵截。公立学校不准公开祷告,更不准教导圣经,也不许举行圣诞庆祝会,除非照世俗的方式進行。

史牧师说,他的办公桌上摆着一份文件,是当地学校监督写给某校区的全体老师,指示他们不可在教室张贴有关马利亚或圣婴的圣诞节故事内容;学生唱的圣诞节歌曲不能提到一个婴孩降生在伯利恒,或任何有关耶稣基督的事。这份文件还嘱咐老师要谨慎处理,免得引起家长极大反感;同时又指示怎样策划圣诞节目,怎样進行,以免得罪基督徒家长,因为校方完全删除了有关基督的内容。这份文件还特别

引述某高等法院的判决,规定学生不能在庆祝会上唱圣诞歌曲,老师不准讲基督的故事。现在干脆连圣诞假期的名称也改了,不再叫做圣诞节,因为在英文圣诞节这个字包含基督的意思。

史牧师表示,美国社会正快速腐化。因爲人们忽略了使他们强盛的元素,也极力把神排除出国民生活以外。从前美国人民以神为生活的中心,国家就蒙神大大赐福。可现在他们却选择反其道而行,所以开始经历到咒诅,而且咒诅会越来越严厉。因此他们的国家在急速走下坡,并面临无数棘手的问题。史牧师看到他的国家日渐败坏,因爲他们通过立法和法院想把神从国民生活中排挤出去。他们的国家过去是强盛的,因为那时国家建立在敬虔的原则上,可是今天却因为想把神排挤出去而渐渐衰落。

史牧师认爲,今天,美国人民能享受到这些益处,全赖当年开国元勋高瞻远瞩,制定了宪章,保障了宗教自由,也赋予人民种种基本的权利。但令人担心的是,根据美国高等法院的判决,同性恋学生有权在校园内聚会;也有特别装修的房间让他们聚会,以便宣传和讨论同性恋的生活方式,并分发宣传品等等来倡导那种生活方式。他们获得法院的支持,高等法院的支持,所以有这种特权。

但是,同一间高等法院却判定,学童不许在公立学校的教室里聚会,研究或讨论圣经。就算是他们自发性的聚会也不准。可是,他们的钱币上仍然刻着「我们信靠神」的字眼。史牧师说,美国竟然变得这么假冒伪善!

总之,只有一项基本原则:一个国家若愿意顺从神,就会蒙神赐福。一个国家若离弃神,就遭到咒诅。

我们回头看申命记 28 章,神向以色列民宣告要临到他们身上的咒诅。在第 37 节,神预言有这么一天,百姓将离弃神,被分散到列国中。

27 节说: 『你在耶和华领你到的各国中, 要令人惊骇, 笑谈, 讥诮。』

有意思的是,这个预言已经应验在犹太人身上。他们被赶散到世界各国,成爲人们的咒诅和笑柄。他们似乎也遭人恨恶,有时甚至毫无理由的。今天许多人有强烈的反犹太情绪。对他们来说,犹太人这个词几乎成为一个肮脏的名词、一个笑谈和咒诅,因为他们违背了神的诫命。

申命记 28 章 45 到 47 节说:

- [45] 这一切咒诅必追随你,赶上你,直到你灭亡;因为你不听从耶和华你神的话,不遵守他所吩咐的诫命律例。
- [46] 这些咒诅必在你和你后裔的身上成为异迹奇事,直到永远!
- [47] 「因为你富有的时候,不欢心乐意地事奉耶和华你的神,

啊! 这是多么令人难过、悲哀的事! 神赐给我们那么多,我们却还在唠叨、埋怨。神已大大赐福给我们,我们就因爲花了一百元钱买来的那双新靴子太硬、不合脚而满腹牢骚。我们有没有想过穷苦的柬埔寨人,他们连鞋子也没有? 有没有想过那些痲疯病人,他们连脚也没有? 我是说,我们有太多要感恩的事,所以我们应当欢心乐意地事奉神。神喜悦我们有欢喜快乐的心,祂要你以喜乐的心来服事祂,而不是一面服事祂,却一面吐苦水。如果你不是甘心乐意的,最好不要服事祂。如果你心里不是甘心情愿的,也不要奉献什么给神。因为你埋怨所作的奉献,就是对神的侮辱。是大大的侮辱神! 所以如果你不能甘心奉献,就不要奉献,不要一面服事或奉献,一面埋怨,这样是侮辱神。最好不要这样做。

史牧师说,这就是他们不要求会友到各各他教会去服事的原因。他们不希望任何人 带着抱怨的态度来服事神。不管你为神做什么事,総要尽心去做,以喜乐的心来服 事祂,否则就不要服事。这也是为什么他的教会是等待会友来询问他们能怎样服事 主,而不是预先安排工作给他们。他们从来不会到处去徵募会友分担各各他教会的 事工,因为他们不想让会友觉得有压力。他们绝不会去找人来服事主。服事主必须 出于一颗乐意的心。不管你为神做什么事,都要以喜乐的心,欢欢喜喜地去做。神 一定会悦纳你的事奉,也赞赏你的事奉。除此以外,没有别的事奉态度能够让神对 你感兴趣的。

申命记 28 章 48 到 51 节说:

- [48] 所以你必在饥饿、乾渴、赤露、缺乏之中事奉耶和华所打发来攻击你的仇敌。他必把铁轭加在你的颈项上,直到将你灭绝。
- [49] 「耶和华要从远方、地极带一国的民,如鹰飞来攻击你。这民的言语,你不懂得。
- [50] 这民的面貌凶恶,不顾恤年老的,也不恩待年少的。
- [51] 他们必吃你牲畜所下的和你地土所产的,直到你灭亡。你的五谷、新酒,和油,以及牛犊、羊羔,都不给你留下,直到将你灭绝。

53 节,神说: 『你在仇敌围困窘迫之中,必吃你本身所生的,就是耶和华你神所赐给你的儿女之肉。』

换句话说,你会因爲太饿了,而吃自己的孩子。这个可怕的咒诅,后来真的临到这些百姓身上。列王记下第 6 章记载了这个历史事件,城里百姓因爲饥不择食,连自己的亲身骨肉也吃了。

58 到 60 节:

- [58] 「这书上所写律法的一切话是叫你敬畏耶和华你神可荣可畏的名。
- [59] 你若不谨守遵行,耶和华就必将奇灾,就是至大至长的灾,至重至久的病,加在你和你后裔的身上,
- [60] 也必使你所惧怕、埃及人的病都临到你,贴在你身上,

62 节:

[62] 你们先前虽然像天上的星那样多,却因不听从耶和华你神的话,所剩的人数就稀少了。

所以你看到,一切的一切都与顺服神有关。你们若顺服神,就得必蒙福;但是因爲你悖逆神,所有的咒诅都会临到你们。这就是神所立的约,神说:「好吧,我要把这地赐给你们,我要和你们立约。顺服我、跟从我,就可以享受这地的一切,就可以蒙福,悖逆我、离弃我,则有咒诅临在你们。」神就藉这个约,把那片土地赐给他们。

64 节: 『耶和华必使你们分散在万民中,从地这边到地那边,你必在那里事奉你和你列祖素不认识、木头石头的神。』

67 节: 『你因心里所恐惧的, 眼中所看见的, 早晨必说, 巴不得到晚上才好; 晚上必说, 巴不得到早晨才好。』

申命记 29 章继续记载神的约,第1到6节说:

- [1] 这是耶和华在摩押地吩咐摩西与以色列人立约的话,是在他和他们于何烈山所立的约之外。
- [2] 摩西召了以色列众人来,对他们说:「耶和华在埃及地,在你们眼前向法老和他众臣仆,并他全地所行的一切事,你们都看见了,
- [3] 就是你亲眼看见的大试验和神迹,并那些大奇事。
- [4] 但耶和华到今日没有使你们心能明白,眼能看见,耳能听见。
- [5] 我领你们在旷野四十年,你们身上的衣服并没有穿破,脚上的鞋也没有穿坏。
- [6] 你们没有吃饼,也没有喝清酒浓酒。这要使你们知道,耶和华是你们的神。

换句话说,摩西告诉他们:「你们看见了神行了这么多神迹,你们却当作是平凡事。你们以后再也不会看到了。难道你们不知道吗?四十年来,你们脚上的鞋子,都没穿坏!衣服也没穿破!你们不必耕种,不去收割,神亲自供应你们粮食。你们和西宏,噩这些王打仗,神把他们交在你们手里,你们占领他们的土地,神就赐给你们做为产业。」

第9节: 『所以你们要谨守遵行这约的话,好叫你们在一切所行的事上亨通。』

以色列百姓能不能亨通,完全取决于他们是否谨守遵行神的诫命。这就是神和他们 立约的基础。

第 10 到 20 节:

[10]

- [11] 「今日,你们的首领、族长、长老、官长、以色列的男丁,你们的妻子儿女,和营中寄居的,以及为你们劈柴挑水的人,都站在耶和华你们的神面前,
- [12] 为要你顺从耶和华你神今日与你所立的约,向你所起的誓。
- [13] 这样,他要照他向你所应许的话,又向你列祖亚伯拉罕、以撒、雅各 所起的誓,今日立你作他的子民,他作你的神。
- [14] 我不但与你们立这约,起这誓,
- [15] 凡与我们一同站在耶和华我们神面前的,并今日不在我们这里的人, 我也与他们立这约,起这誓。
- [16] 「我们曾住过埃及地,也从列国经过;这是你们知道的。
- [17] 你们也看见他们中间可憎之物,并他们木、石、金、银的偶像。
- [18] 惟恐你们中间,或男或女,或族长或支派长,今日心里偏离耶和华我们的神,去事奉那些国的神;又怕你们中间有恶根生出苦菜和茵蔯来,
- [19] 听见这咒诅的话,心里仍是自夸说: 『我虽然行事心里顽梗,连累众人,却还是平安。』
- [20] 耶和华必不饶恕他; 耶和华的怒气与愤恨要向他发作,如烟冒出,将 这书上所写的一切咒诅都加在他身上。耶和华又要从天下涂抹他的 名,

神宣告了祂的话语之后,如果有人在心底悖逆,那是很可怕的事。当神的话说:「你们无法逃离神的愤怒。」,而你却在心里想:「哈!哈!不是真的!我就逃躲给你看。」或「这与我无关。」或别的想法。可悲的是,人们常会这么想。神宣告一项咒诅,有人就暗中偷笑,说:「不,这不会发生在我身上的。」希伯来书记载说:『我们若忽略这么大的救恩,怎能逃罪呢。』逃不掉的!神的话必定要成就。『不要自欺。神是轻慢不得的。』可是偏偏有人轻慢神。『所以你们要谨守遵行这约的话,好叫你们在一切所行的事上亨通。』

申命记 29 章 24 和 25 节:

- [24] 所看见的人,连万国人,都必问说: 『耶和华为何向此地这样行呢? 这样大发烈怒是什么意思呢?』
- [25] 人必回答说: 『是因这地的人离弃了耶和华他们列祖的神, 领他们出 埃及地的时候与他们所立的约,
- 29 节: 『隐秘的事是属耶和华我们神的;惟有明显的事是永远属我们和我们子孙的,好叫我们遵行这律法上的一切话。』所以这里又提到要遵行律法上的一切话。

好,这次我们讲到这里。

我一直向神祷告,求祂带给我们一次全国性的复兴。我们国家唯一的盼望就是一次真正的复兴,让人们回转归向神。

史密斯牧师也盼望,他的国家所选出来的立法代表、总统,能委任认识神、敬畏神的人当最高法院的法官和法庭的职位。求神让最高法院的法官和一般法官知道他们不是最终的判决者,有一天,他们要站在审判主面前交帐。他们必须有责任感。不信神的人不会有责任感。他认为自己就是最后的权威。就算在法庭体系中也存在专制的思想,因爲法官凴自己的最后权威,随己意解释法律。你怎么能期待心中不敬畏神的人作出公义的判决?

啊,愿神帮助我们所有的基督徒,身体力行,积极支持敬畏神的人来参与公共服务。我认爲,我们有义务这么做。